

ВЛАДИМИР КИПРИЯНОВ

## ЭПИЗОД ГИБРИДНОЙ ВОЙНЫ

*Самый опасный враг не колонизатор  
и оккупант, а твой соотечественник,  
прикормленный оккупантом.*

Махатма Ганди

На территории России идёт война нового поколения – гибридная. Её действия не видны, но разрушительные результаты вполне очевидны всем. Наши потери в населении и во всех отраслях народного хозяйства сравнимы с потерями в Великой Отечественной войне. Об этом говорят многие независимые эксперты, в том числе депутат Государственной Думы Евгений Фёдоров, неоднократно заявлявший в СМИ, что Россия находится в оккупации.

В стране идёт противостояние двух сил: прозападных и патриотических, разрушительных и созидательных. Российская природоохрана на деньги западных спонсоров создаёт всё больше и больше различных ООПТ (особо охраняемых природных территорий), режим которых тяжким бременем ложится на плечи людей, чьи поселения оказались на этих территориях. Там останавливается социально-экономическое развитие и огромные площади страны навечно изымаются из хозяйственной деятельности. Таким образом, Россия теряет свои территории. Создаются невыносимые условия жизни для местного населения, которое вынуждено покидать давно обжитые места или постоянно находиться под угрозой различных санкций.

### ПРИРОДООХРАНА И НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Начнём с главного: для чего человек охраняет природу? Как утверждают ярые апологеты этой концепции, мы охраняем природу для последующих поколений. Вроде бы всё правильно, но... А куда деваться нам самим? Для того чтобы родились следующие поколения, мы должны обеспечить приемлемые условия существования поколениям, живущим сегодня. Это аксиома. А что мы видим на самом деле?

В начале “лихих” 90-х годов в Россию под флагом трогательной заботы о нашей природе внедрился Всемирный фонд дикой природы (WWF). Его корни говорят сами за себя: в клубе “1001”, основателе WWF, состоят члены

---

*КИПРИЯНОВ Владимир Михайлович — биолог-охотовед, научный руководитель гагачьего хозяйства о. Вайгач. В 1981 году окончил факультет охотоведения Кировского сельхозинститута. Работал в центральной проектно-изыскательской экспедиции Главохоты РСФСР и затем более 20 лет — экспертом WWF России. Автор двух сборников рассказов и целого ряда публицистических статей по природоохранной тематике.*

кланов Ротшильдов и Рокфеллеров, высочайшие особы королевских домов Европы, богатейшие люди из стран Ближнего и Среднего Востока.

WWF внедрился в Россию как иностранная организация и потом, через некоторое время заявил, что он уже свой, родной, хотя основная часть его доноров как были, так и остаются за границей. А, как известно, кто платит, тот и музыку заказывает. Все наши природоохранные проекты постепенно попали в зависимость от этой влиятельной организации. WWF поэтому и вывеску свою не сменил, прикинувшись родным, – какой же иностранец будет вкладывать свои деньги в чуждую ему Россию? Как сказал руководитель Центра политэкономических исследований Василий Колташов, WWF вовсе не является независимой общественной организацией, а поддерживает политику США и Великобритании.

WWF является ведущей организацией, иницирующей и спонсирующей создание всё новых и новых ООПТ. Советская школа охотоведения учила нас вдумчиво сочетать интересы и задачи природопользования и природоохраны и вести их в гармонии друг с другом. Охотоведы одновременно заботились как о рациональной хозяйственной деятельности человека в дикой природе, так и о сохранении среды и условий обитания диких животных и птиц.

Было также отдельное направление ООПТ – заповедники, где природа была предоставлена сама себе. Это уже раздел чистой науки, хотя надо сказать, что одни из первых заповедников в Советской России Кандалакшский (1932) и “Семь островов” (1938) были созданы специально для отработки методик ведения гагачьего хозяйства. Именно так и назывались эти заповедники: “опытное гагачье-промысловое хозяйство”, “опытное гагачье пуховое хозяйство”.

К 2014 году WWF и его проектировщиками, не понимавшими истинных целей заказанной им работы, было создано 140 заповедников, национальных парков и прочих ООПТ общей площадью 54 млн га. Это больше, чем площадь Германии. Одна только Якутия “подарила Земле” 30% своей огромнейшей территории. С одной стороны, это, казалось бы, хорошо, но есть и другая сторона, которую знают только люди, проживающие на ООПТ.

В начале ноября 2019 года в Общественной палате г. Москвы состоялись общественные слушания на тему: “Особенности проживания граждан в границах особо охраняемых природных территорий”.

Мнения выступающих были диаметрально противоположны. Люди, проживающие на территориях ООПТ, выступали категорически против ООПТ, а функционеры из Минприроды и прочих администраций, для которых природоохранные функции являются их непосредственной работой, за которую они получают зарплату, иностранные гранты и прочие поощрительные призы, отстаивали другое мнение.

Так, их представитель Потёмкин А. А. сказал: “Мы ни в коем случае не должны бороться с национальными парками, так как они занимают всего 3% нашей территории. А 19000 различных ООПТ занимают всего лишь 11% территории России. Это очень мало, так как в мире ими занято до 16%, а нам надо довести эту цифру, согласно международным соглашениям, до 20% как минимум”.

Заместитель губернатора Вологодской области Зайнак Э. Н.: “Национальный парк “Русский Север” подмял под себя 247 населённых пунктов области, в которых проживает 13 тыс. человек, или 80% всего Кирилловского района. Здесь, согласно Положению о национальном парке, запрещено любое строительство, даже в зоне хозяйственного назначения, а это 55% всей территории нацпарка. В результате в районе остановлено все социально-экономическое развитие. Люди не могут получить право на земельные участки для ведения подсобного хозяйства. Стоящие в очереди на улучшение жилья остались ни с чем, так как строительство жилья запрещено. Арендаторы земли оказались в подвешенном состоянии. Здесь всегда жили и трудились люди, и нет никаких редких растений и животных, из-за которых якобы создан национальный парк. Идут протестные митинги”.

Мэр Ольхона: “На территорию Байкала лёг тройной слой запретов: 1) Центральная экологическая зона; 2) Национальный парк; 3) Наследие ЮНЭСКО, причём границы этих ООПТ конкретно не определены. Здесь теперь прекращено всякое строительство, включая очистные сооружения. Так, в посёлке у одного жителя сгорел дом, он готов построить другой, но разрешения на строительство ему не дают. Человек не пустил в свой жилой дом представи-

теля национального парка – ему дали год условно... Байкал всегда был все-российской здравницей, теперь здесь запрещён палаточный туризм, в том числе и летние пионерские лагеря. Мы закрываем глаза на размещение этих лагерей, но получить документальное разрешение из Москвы в течение вот уже нескольких лет не можем”.

Данилина Н.: “Кенозерский парк Архангельской области – лучший пример национальных парков. Культурный ландшафт без людей и посёлков немислим. Местные люди рады, что брошенные деревни теперь охраняются (от них самих, и теперь их будет уже не восстановить. – В. К.), а они сами могут работать гидами, делать и продавать предметы народного творчества, устраивать экологические гостиницы для туристов. Им завидуют те, кто не попал в границы нацпарка. (Ну, прямо детский сад! – В. К.) ООПТ – это объект национального достояния, и здесь по закону запрещена любая деятельность, не связанная с сохранением и изучением природных комплексов. Мы защищаем право будущего поколения на хорошую экологию”.

Современная тенденция развития общества спровоцировала антагонистические отношения между, казалось бы, очень близкими направлениями человеческой деятельности, такими как охрана окружающей среды и рациональное природопользование. Причём пальма первенства отдаётся природоохране. Международные природоохранные организации, тесно связанные с финансовыми структурами, активно взялись за “охрану природы России” и “гуманное отношение к животным”. В результате этого международный пушно-меховой аукцион отказался от закупок или сильно ограничил работу с большей частью дикой пушнины России, нанеся тем самым смертельный удар охотничье-промысловым хозяйствам страны, в которых была задействована огромная часть населения Севера.

Прекратились заготовки псаца, на которых держалась многовековая, хорошо поставленная экономика охотничьих хозяйств, и люди, живущие здесь, потеряли основную статью дохода, а возникший социально-экономический кризис быстро обезлюдил огромные северные территории. Этому процессу, напрямую или косвенно, содействовал перевод бывших промысловых территорий в статус различных ООПТ, количество которых растёт с большой скоростью. При этом бюджетное финансирование их деятельности идёт по остаточному принципу, и выполнять в полном объёме научные задачи эти ООПТ чаще всего не в состоянии. Но данные территории выведены из хозяйственного природопользования, что, в конечном итоге, напрямую бьёт по экономике страны и её социальным аспектам.

WWF России и институты РАН живут во многом за счёт западных грантов, которые щедро отпускаются на создание новых ООПТ якобы для охраны и изучения краснокнижных представителей флоры и фауны России. Те виды, которые не входят в Красную книгу России, Западу не интересны, и основная масса финансовых вливаний направлена исключительно на краснокнижных. Следовательно, грантополучатели напрямую заинтересованы, чтобы в России было как можно больше краснокнижных видов и особо охраняемых природных территорий. Они и стараются работать в этом направлении.

И в то же самое время WWF России настойчиво продвигает идею сохранять популяции редких и исчезающих видов животных путём организации на них коммерческих охот. Как правило, это касается крупных млекопитающих, имеющих высокую трофейную ценность (белый медведь, амурский тигр, зубр).

Резюмируем сказанное. Современная тенденция природоохраны такова, что какие-то неопределённые права природы поставлены выше конституционных прав человека. В Положениях основного числа ООПТ так или иначе допускается хозяйственная деятельность проживающего здесь человека (иначе как ему жить?), но на практике режим даже простого заказника по желанию администрации приравнивается по строгости режима к заповеднику.

Если называть вещи своими именами, Россию всякими путями, а теперь вот ещё и через природоохрану лишают возможности нормально жить и развиваться, вести народное хозяйство и проводить своё традиционное природопользование, ведущее к приумножению природных ресурсов, а вовсе не к их оскудению, что обычно и происходит при слепых охранно-запретных мерах. Здесь нам как соиздательному началу поставлен жёсткий заслон.

Полностью уничтожены достижения советского охотоведения в производственной охотхозяйственной отрасли страны. И речь уже идёт о нашей

национальной безопасности. Наш народ стремительно вымирает, бросает сельские населённые пункты и концентрируется в городах в поисках хотя бы какой-либо работы. Этим как раз и пользуются проектанты WWF, создавая большое количество ООПТ, чтобы здесь уже наверняка не возродилась жизнь, а там, где она ещё теплится, под видом защиты природы организуют местному населению такие проблемы, чтобы постепенно выдавить его в другую местность.

Огромные территории страны, становясь ООПТ, навечно исключаются из народно-хозяйственной деятельности. Оставаясь де-юре нашей территорией, таковой уже де-факто не являются, и этот антигосударственный процесс активно продолжается по всей России. Человек, теряя автономию, теряет свои корни, чувство Родины, становясь безродным космополитом, полностью зависящим от тех, кто им жаждет управлять.

## **О ПОЛЗУЧЕМ ПРОНИКНОВЕНИИ WWF НА НОВУЮ ЗЕМЛЮ**

Давайте сначала зададимся вопросом: а что это такое – WWF? Если коротко – это иностранный айсберг в территориальных водах России.

Основная часть нашего населения, которой знаком аббревиатура WWF, свято верит, с подачи всех СМИ, что эта организация занимается исключительно охраной природы, как она и заявляет о себе во всех рекламных проспектах. Но если копнуть чуть глубже, как это сделал журналист Артём Войтенков в своих аналитических видеороликах “Кому служит WWF?” и “Глупость часа Земли”, то становится очевидным, что основная задача WWF в России – контроль за нефтегазовой отраслью страны. Особенно явно это стало после выступления WWF России против “Северного потока-2”. Для тех, кто желает повнимательнее вникнуть в данную тему, становится понятным, что охрана природы для этой организации – только вершина айсберга, сияющая в лучах рекламных юпитеров, призванная отвлечь на себя всё внимание племса (доноров, как их тут называют). Истинное же лицо WWF, его цели и задачи спрятаны очень глубоко и никак не афишируются. Лишь время от времени в интернет просачивается разрозненная информация, проанализировав которую можно сделать достаточно интересные выводы.

Что такое Новая Земля для России? Стратегический объект особой секретности, ядерный полигон, где проводятся, надо полагать, неведомые нам разработки для укрепления ядерного щита державы. Но работают-то простые люди, которых в отпуске на материке и незаметно, а тут они все в куче...

Для начала разрушения железного занавеса Советского Союза, за которым мы все хорошо знали, что такое социальная защищённость, Западу нужно было, как в бою, для перехода на ближнюю дистанцию найти хоть какие-то точки соприкосновения, нейтральные и взаимноинтересные. “Врачи-без-границ”, “Экологи-без-границ” и прочие подобные затеи – это всё звенья одной цепи, бьющей по суверенитету любой страны. И вот этой точкой оказалась “охрана и изучение окружающей среды”. Ну, и понемногу таких контактных точек становилось всё больше, в результате чего наша великая империя СССР была ими легко разрушена. На очереди, согласно Гарвардскому проекту, Россия.

Создание огромной массы различных ООПТ на её территории, которые проводят наши граждане под непосредственным руководством иностранных структур, и тем более щедрая оплата в виде “научных” грантов и прочих невинных способов, которая тоже в основном вполне легально поступает отсюда, усыпляет наших проголодавшихся учёных и природоохранников и закабальняет их. На первый взгляд, ООПТ остаются в составе нашего государства, но они по большей части выпадают из хозяйственного использования и тем более управляются людьми, живущими, в какой-то мере, на иностранные гранты. Им негласно позволено осуществлять скрытую хозяйственную эксплуатацию захваченных территорий в личных целях (тот же турбизнес и пр.), но они должны насмерть стоять за соблюдение “режима особоохраняемой территории” перед всеми остальными местными жителями.

Они ищут любой способ, чтобы зацепиться за ту или иную территорию, и, прикрываясь “зелёными” лозунгами, подмять её под себя.

На наших глазах это происходит с Новой Землёй.

Северный остров отдан им без особых раздумий, как не представляющий собой никакого интереса, под национальный парк “Русская Арктика”. Кем он создан? Это целиком и полностью детище WWF, хотя они говорят лишь только о своём “участии”. Для чего создан? Заявлено, что “для сохранения биоразнообразия”. А от кого сохранять, если там никто не живёт и простому смертному туда так просто не попасть? Администрация, назначенная туда при полном контроле WWF, сидит в Архангельске. Учёные, оторвавшие в конкурсной борьбе западный грант, приезжают туда на 1,5–2 летних месяца. А больше там и делать нечего. Но стратегический интерес WWF заключается в том, что этот нацпарк явился его опорной базой, плацдармом для дальнейшей экспансии. Именно оттуда они начали подминать под себя ЗФИ: “Русская Арктика” – это один из самых молодых национальных парков в России. Под его управлением находится образованный 23 апреля 1994 года государственный природный заказник федерального значения “Земля Франца-Иосифа”, площадь которого превышает 7 миллионов гектаров, из которых 80% – морская акватория” <https://www.rgo.ru/ru/regiony/osobo-ohranyaemye-prirodnye-territorii/nacionalnyy-park-russkaya-arktika>.

И вот речь идёт уже как о чём-то само собой разумеющемся – захвате южной оконечности Южного острова. “На прошедшем научно-техническом совете нацпарка также было одобрено предложение создать на Новой Земле заказник “Карские ворота” (южная часть архипелага пока свободна для посещения) (<http://murman.tv/news/78524-russkaya-arktika-perehodit-na-solnechnuyu-energiyu-hochet-razvivat-aviasoobshenie-s-materikom-i-zagotavlivat-puh-gagi.html>).

Эти ребята говорят уже о налаживании тут турбизнеса, чтобы любой желающий мог легко сюда попасть: “Кроме того, сегодня активно ведётся обсуждение развития авиасообщения с архипелагами Новая Земля и Земля Франца-Иосифа с точки зрения развития туризма. Это удешевит путешествия в Русскую Арктику в разы и позволит сэкономить массу времени туристам”, – заявил Александр Кирилов”.

А для чего им это надо? Вот тут как раз к “зарыта собака”: для создания ООПТ, которые будут охранять бедных животных от туристических орд. Сейчас там никого нет, поэтому охранять и не от кого. Поэтому для начала и надо организовать поток туристов (вот он, частный коммерческий интерес), чтобы иметь повод требовать создания новых ООПТ, которые также станут частью той же “Русской Арктики”. “Кроме выполнения функции упорядочивания туристской деятельности, развития науки на Новой Земле, именно здесь можно в опытном порядке начать работы по рациональному использованию природных ресурсов, например, традиционного некогда сбора пуха обыкновенной гаги”, – сказал замдиректора по научной работе нацпарка “Русская Арктика” Иван Мизин”. (Вот ОН, ещё один частный коммерческий интерес под благовидным прикрытием. Кстати, И. Мизин является экспертом WWF. Он приезжал на Вайгач в составе делегации WWF с целью запретить там деятельность гагачьего хозяйства под предлогом, что это не является традиционным природопользованием ненцев.) Запретить в 2018 году не удалось – возбудили уголовное дело на членов Общины за то, что они собрали гниющий по тундре пух гаги и казарки послегнездового (!!!) периода. А в 2019 году усилиями WWF запретили возрождение гагачьих хозяйств в НАО).

Если бы проектировщики назвали этот нацпарк “Американская Арктика”, который, по сути, таковым и является, получили бы они разрешение на его создание? Вряд ли. А тут родная “Русская”, ей можно и другие территории добавив, не задумываясь о последствиях. Так, президент Якутии 30% её земель влёгкую “подарил природе” – читай WWF.

Ну, хорошо, подмяли самый север Новой Земли, уже почти подмяли самый юг “с прилегающей акваторией”(!), теперь пора браться и за ядерный полигон центра. Как? Элементарно! Читаем прессу: “Режим чрезвычайной ситуации ввели на архипелаге Новая Земля из-за нашествия белых медведей на территорию населённых пунктов. Однако медведи уже не реагируют на световые сигналы и попытки отогнать их с помощью патрульных автомобилей и собак. При этом Росприроднадзор отказался выдать разрешение на отстрел наиболее агрессивных медведей, нападающих на людей и преследующих их. На архипелаг направят оперативную группу из четырёх человек – им предстоит оценить обстановку на месте и выполнить мероприятия по предотвращению

нападения этих краснокнижных животных на людей. Специалисты рассчитывают, что белых медведей всё же удастся прогнать без применения оружия” (<https://www.vesti.ru/doc.html?id=3114343>).

Отстрел бедных краснокнижных запрещён, и вызваны специалисты, которые смогут уговорить их уйти. Кто эти “специалистыг – вы догадались? Правильно, WWF и те, кому он подкидывает гранты. Других специалистов, способных разобраться с хищниками, в России нет. Кстати, за рубежом, на том же соседнем Шпицбергене, человек находится более в Красной книге, чем медведь, поэтому любой имеет полное право применить при необходимости оружие, не опасаясь последствий. И ещё, кстати, одно замечание: WWF добивается открытия в России коммерческой охоты на редких животных: зубра, тигра, леопарда, белого медведя, чтобы “иметь деньги на их охрану”. Однако жители Новой Земли никогда не могут позволить себе такой роскоши – у них нет столько денег. Их роль – быть подкормкой для медведя, чтобы тот продержался до встречи с богатым охотником.

#### **“Названы причины нашествия белых медведей на Новой Земле**

Причиной нашествия белых медведей в населённые пункты архипелага Новая Земля стало изменение климата и сокращение площади льдов, сообщил координатор проектов по биоразнообразию Арктики Всемирного фонда дикой природы Михаил Стишов. Эксперт отметил, что белых медведей также привлекает мусор возле посёлков, который местные службы не сортируют и не убирают.

По мнению Михаила Стишова, одним из вариантов решения проблемы, пусть и недешёвым, может стать усыпление и вывоз хищников подальше от населённых пунктов. Но, по словам эксперта, увезти удастся только “особо наглых”, а не всех”.

([https://ran24.ru/main/society/3337-nazva\\_nv-prichiny-nashestviia-belyh-medvedei-na-novoi-zemle.html](https://ran24.ru/main/society/3337-nazva_nv-prichiny-nashestviia-belyh-medvedei-na-novoi-zemle.html))

Асфальтовый специалист свято верит, что “особо наглые”, если их вывезти куда подальше, заблудятся в тундре и уже никогда не найдут дороги к человеческому жилью. Эти защитники жителей Новой Земли, воспользовавшись случаем, показали своё умение работать с медведем: на нескольких особей повесили ошейники с чипами, которые будут передавать куда-то какую-то информацию... При этом их совершенно не волнует, что эти ошейники, очень туго охватывающие шею медведицы, несут ей постоянный стресс, а снять его она самостоятельно не может.

Ну, и в конце от этих радетелей за беззащитных военных на Новой Земле прозвучало то, что и должно было прозвучать:

#### **Медвежий патруль на Новой Земле**

<https://wwf.ru/resources/news/bioraznoobrazie/wwf-novov-zemle-nuzhen-medvezhiv-patrul/>

Эксперты, посетившие Новую Землю, пришли к выводу, что на архипелаге необходимо создать “медвежий патруль”, чтобы в будущем сократить число конфликтных встреч человека с хозяином Арктики – белым медведем. Специалисты WWF России готовы поддержать эти инициативы (то есть столичные мальчики и девочки, великие знатоки и укротители белых медведей, готовы защищать военных (!) – **В. К.**).

“На Новой Земле должна быть создана отдельная профессиональная структура, которая бы занималась предотвращением и урегулированием конфликтных ситуаций между человеком и белым медведем. Она должна обладать всеми необходимыми полномочиями и техническими средствами для ведения этой деятельности. Без этого эффективное разрешение сложившейся ситуации в будущем не представляется возможным”, – рассказал заместитель директора по научной работе национального парка “Русская Арктика” Иван Мизин”.

Вот и озвучена цель, к которой они стремятся: спецгруппа с особыми полномочиями доступа ко всем объектам для защиты там бедных военных от “конфликтов с белым медведем”. Больше российских воинов секретного объекта никто, кроме WWF, не защитит, ну, разве что “голубые каски” ООН (с прочими голубыми) или небольшая база НАТО.

## КУКУШКИНЫ ДЕТИ НА ОСТРОВЕ КОЛГУЕВ

Как хорошо быть столичным орнитологом! Удовлетворять собственные интересы за счёт государства, получать за это учёные степени и звания, ездить на халяву в дальние командировки, в том числе и за границу, получать оттуда гранты (совершенно не сопоставимые с зарплатой научного сотрудника), писать научные отчёты (которые никому не нужны) и, самое главное – никакой ответственности ни перед кем за эту свою писанину! Живи да радуйся! Более того: если правильно себя поставить, то можно стать законодателем, не имея на то никаких полномочий и прав, прикрывать высосанными из пальца законами свои коммерческие интересы и оставаться при этом совершенно безнаказанным.

Вот совсем свежий пример, произошедший недавно в Ненецком автономном округе на острове Колгуев.

Великая, социально ориентированная держава – СССР – предоставила всем малым народностям, проживающим на её территории, много различных возможностей и льгот (на зависть другим), которые законодательно до сих пор, даже после уничтожения СССР никто ещё не посмел отменить. Одной из таких привилегий явилось разрешение на традиционные виды природопользования в местах проживания этих народностей, вне зависимости от статуса территории.

Так, само собой разумелось (законодательно!), что ненцы, проживающие на острове Колгуев, могут свободно в любой сезон заниматься охотой, рыбалкой и различным собирательством, не обращая внимания на законодательство, писанное для всех остальных. Ещё вчера такое положение дел не вызывало ни у кого никаких вопросов: ну, стреляют они гусей, собирают их яйца для собственного питания, но объёмы этих заготовок такие смешотворные, что никакого влияния на популяции охотничьих птиц, гнездящихся здесь, они оказать не могут. Но сегодня вдруг оказалось, что на международном рынке очень высоко ценится брошенный в тундре гнездовой пух этого самого гуся и сброшенные в той же тундре старые рога северного оленя. Ненцы Колгуева никогда раньше этот мусор не собирали за ненадобностью, а тут вдруг появился спрос, и местные жители собрали в минувшем сезоне около полутора тонн гнездового пуха и какое-то количество рогов.

Умные столичные орнитологи включили свои “куркуляторы” и мгновенно просчитали, что теперь все эти местные, на которых они привыкли смотреть свысока, вдруг ни с того ни с сего все станут мультимиллионерами! От волнения и обиды, что счастье проходит мимо, дыхание в зобу у этих друзей пернатых совсем спёрло, и они стали лихорадочно размышлять, как бы отодвинуть аборигенов в сторону и подмять весь этот сладострастный процесс волшебного превращения в мультимиллионеров под себя? Рога их не интересовали: они хоть и дорогие, но по тундре за ними набегаешься, а вот вожделенный гусь гнездится очень большими колониями, и бегать далеко и искать каждого не надо – все они в куче. Одна беда – эти жадные аборигены наверняка не захотят делиться и просто так свои заработки не отдадут, тем более что олениводство, на котором до последней поры жили островитяне, из-за катастрофического падежа оленей прекратило своё существование, и местные жители остались совсем без работы и, соответственно, без заработков.

Сообразив, что своими силами данный вопрос не решить, эти сообразительные ребята предложили войти в долю своему хозяину – серому кардиналу, имеющему иностранные корни в чёрных недрах мирового правительства.

Благодаря этим корням, закордонный экологический спрут, называющий себя WWF, обрёл такую силу в России, что подчинил себе много чего и кого. Если по его команде ежегодно гаснут одновременно все кремлёвские звёзды, и огромная масса различных структур и ведомств тупо и бессмысленно на целый час обесточивает все свои энергопотребители, если по его команде во Владивостоке, например, все праздные обыватели дружными многотысячными рядами, раскрасив свои физиономии в тигриные цвета, одновременно выходят на демонстрацию якобы для того, чтобы поддержать бедного амурского тигра, то только эти факты о многом могут поведать вдумчивому наблюдателю. А таких фактов в России и по всему миру великое множество...

Так вот, посоветовавшись в своих кулуарах, орнитологи РАН и их покровители пришли к следующему умозаключению. Надо каким-то образом вывести

сбор пуха на Колгуеве из традиционного природопользования местных ненцев и разрешить его собирать любому, кто больше за это разрешение заплатит. Эта идея была опубликована, но нашлись те, кто её раскритиковал и назвал вещи своими именами.

“Ах, так!” – сказали столичные соискатели несметных богатств и родили хитрую шахматную многоходовую комбинацию. В один прекрасный (для них) день 21 июня 2019 года, который они обозначили в своих календарях красным праздничным цветом, остров сокровищ с его несметными богатствами стал принадлежать только им. Ну, а островитяне, соответственно, лишились в этот день всех своих прав, гарантированных им великой державой, и молча утёрлись, запутавшись в этой искусной многоходовке.

В дикой природе нет такого понятия как “конституционное право”, отсутствует также понятие “совесть” и прочие атавизмы, выдуманные человечеством, там действует только одно право – ПРАВО СИЛЬНОГО. Так, кукушка в природе не обременяет себя выводением потомства, а просто подбрасывает своё яйцо в гнездо любой другой птички. Та, не подозревая смертельного подвоха, высидит это яйцо наравне со своими, а вылупившийся кукушонок тут же инстинктивно, будучи ещё слепым и голым, выталкивает из гнезда весь приплод бедной птички и остаётся единственным потребителем чужих материальных благ. Этим благ хватало бы на всех, но в него вбито то, что всё должно принадлежать только ему, и для этого он убивает всех, кто находится рядом. Именно так, по законам дикой природы, столичные орнитологи, привычно выступив в роли кукушат, вытеснили из родного гнезда родившихся здесь доверчивых островитян.

Вот для этих самых островитян и для тех, кто до сих пор органически не принимает эти новые “демократические” законы джунглей на территории нашей Родины, мы объясним, каким образом на относительно “законных” основаниях у ненцев острова Колгуев было отнято их конституционное право на традиционное природопользование на родной земле и передано столичным крючкотворам.

Последовательность проведённой хитрой комбинации такова.

1. Для начала необходимо было поменять статус территории острова (или хотя бы его небольшой части), для чего там был срочно спроектирован региональный заказник “Колгуевский”. Мотивация крайней необходимости заказника стандартная – местные жители своим варварским отношением к бедным птичкам могут причинить им большой вред. Причём данный блеф никакими научными выкладками (тем более что их не существует) подтвердить не надо: у нас свято верят, что научники нагло врать не могут.

2. Коренные малые народности Севера имеют конституционное право на традиционное природопользование на территории своего проживания, вне зависимости от её статуса. Поэтому в Положение о заказнике “Колгуевский” была включена антиконституционная поправка, прямо запрещающая местным жителям сбор пуха.

3. В результате предыдущего пункта гусиный пух остался безхозным, поэтому появилась возможность тут же подобрать ему нового хозяина. С этой целью в Положение о заказнике “Колгуевский” был включён пункт о том, что пух разрешено собирать только в НАУЧНЫХ целях с разрешения Департамента природных ресурсов. Таким образом, столичные умники влёгкую стали единственными хозяевами пухового сырья острова и готовы в НАУЧНЫХ целях собирать там от одной до нескольких тонн пуха ежегодно.

4. Для того чтобы закрыть доступ всем местным жителям в места гнездовий, когда там будет проходить НАУЧНЫЙ сбор пуха, понадобилось заодно запретить им собирать яйца любого вида птиц (!!!) на питание, чем они занимались всегда на протяжении тысячелетий и без каких-либо оговорок. Для этого уговорили одну, переехавшую с острова в город местную тётку громко заявить, что сбор яиц никогда не входил в список традиционного природопользования её соотечественников (!!!), и на этом основании запретили собирать им яйца вообще.

5. Теперь эту антиконституционную преступную многоходовку нужно было законодательно утвердить. Во времена СССР это было бы немыслимо, чтобы власти НАО вдруг решили оставить свой народ, за благосостояние которого они несли полную ответственность перед государством, без права на его тысячелетнее традиционное природопользование. Ой, сколько слуг народа



полетело бы тогда со своих высоких постов! Однако в нынешней России многое изменилось, и нам остаётся только догадываться, что было дальше. Можно с большой долей вероятности предположить, что WWF убедительно “попросил” руководство Минприроды РФ об одной мелкой услуге, мотивировав свою “просьбу”, как обычно, исключительно интересами дикой природы. Минприроды РФ, в свою очередь, так же убедительно “попросило” своих подчинённых в Департаменте природных ресурсов Нарьян-Мара, те привычно “взяли под козырёк” и, составив необходимый документ, принесли его на подпись губернатору. А у того других более серьёзных забот всегда “выше крыши”, поэтому не подмахнуть поданный пустяковый документ “за природу” было почти невозможно. Вот как он выглядит в конечном итоге: в заказнике “Колгуевский” запрещена *“деятельность по сбору пуха и яиц птиц на территории заказника, кроме научных целей после согласования с Департаментом”*.

А в заказнике “Вайгач” запрещён “сбор пуха и яиц птиц”. Вот такая кукушкина история приключилась нынче в НАО, и весьма интересно – будет ли у неё какое-то продолжение, или народ, включая всевозможных депутатов, привычно утрётся на радость вконец обморозившим от безнаказанности кукушатам и позволит им беспрепятственно воплощать в жизнь свои хватательные инстинкты и рефлексы? Природа есть природа, и она признаёт лишь право сильного. Поэтому и в нашей среде Homo sapiens те, кто недалёк от природы, и те, кто близок к ней, иного права, к сожалению, не признают.

**P. S.:** На острове Вайгач сложилась примерно та же самая ситуация. Но в связи с тем, что у WWF к жителям Вайгача есть личные счёты за то, что те не разрешили этому монстру перевести их остров в статус национального парка, понимая, какие проблемы это им сразу же принесёт, там пошло всё гораздо жёстче. Общину острова начали активно прессовать различные московские марионетки WWF, вплоть до фабрикация уголовного дела и т. д. Вдобавок ко всему тем же приказом № 173-п и 174-п от 21 июня 2019 г. у жителей Вайгача так же отобрали право на традиционное природопользование, но уже без всяких оговорок о “НАУЧНОМ” сборе пуха, мотивируя это исключительно интересами дикой природы. Причём надо сказать, что заказник “Вайгач” занимает не всю территорию острова, а только часть её (так же, как и на Колгуеве), но по умолчанию считается, что все запреты распространяются не только на захваченные ООПТ, но и на всю остальную территорию островов.

Я пророчить не берусь, но абсолютно уверен, что нынешнее безвременье в России рано или поздно закончится, и всем, творящим беззакония на территории нашей Родины, придётся отвечать перед её законами и народом.

**P. P. S.:** Этот текст был написан полтора года назад, но и на сегодняшний день не потерял своей актуальности. Гибридная война подошла уже к своему основному этапу: физическое уничтожение основной массы человечества, и в первую очередь – населения России, то есть нас с вами, и от нашего здравомыслия зависит, есть ли у нас, наших детей и внуков будущее.

Я помню, как в 70-х годах один из наших преподавателей говорил нам, студентам, что те структуры, где присутствует обозначение “всемирный”, работают против нас: Всемирный банк, Всемирный фонд дикой природы, Всемирная организация здравоохранения и т. д.

Учредители этих структур одни и те же: Ротшильды и Рокфеллеры, королевский дом Англии и прочие заклятые друзья России. Именно они озвучили идею “золотого миллиарда” и приступили к её реализации, открыто заявляя, что надо кардинально сокращать население планеты. Обычная война может нести для них непредсказуемые последствия, поэтому давно уже идёт гибридная война – война на физическое уничтожение основной массы населения земного шара другими методами.

Но что бы там ни было, а противостояние идёт. Идёт духовная битва с силами зла, которая и определит, в конечном итоге, продолжение или конец истории человечества.

Берегите себя и друг друга, так как сегодня мы только соотечественники, а завтра, даст Бог, будем ещё и соратниками.